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Günümüzde sesli ve görüntülü haberleşme, yüksek hızlı internet ve yüksek çözünürlüklü tv’lerin hayatımızdaki yerini düşünürsek bu sistemlerin artık vazgeçilmez olduklarını çok rahat bir şekilde söyleyebiliriz. Bu sistemlerin hızlı bir şekilde gelişmesindeki en önemli sebeplerden biri kuşkusuz üretim teknolojisindeki gelişmelere paralel olarak  analog-sayısal ve sayısal-analog dönüştürücülerin hızlı bir şekilde gelişmesidir. 

Analog-Sayısal dönüştürücü tasarımının oldukça zor ve zahmetli olduğunu, bu yolda çalışmaya başlayınca daha rahat anlıyorsunuz. Özellikle tasarlanan devrenin hızı, çözünürlüğü, band genişliği, kapladığı alan, harcadığı güç, dinamik ve statik parametreleri oldukça önemlidir. Tasarım yaparken bunların hepsini birden düşünmek zorundasınız. Bu yüzden analog tasarım yapmak oldukça zor bir iştir. Türkiye’de karma sinyal tümleşik devre tasarımı üzerine çalışmalar diğer konulara göre oldukça az sayıdadır. Bu yüzden yapılan bu çalışmanın ileride bu tür çalışma yapacak olanlara yardımcı olacağı kanaatindeyim.

[bookmark: _GoBack]Bu çalışma sırasında, bilgi ve birikimleri ile beni yönlendiren ve çalışmanın bu aşamaya gelmesinde katkısı olan hocamız Doç.Dr. …..’a çok teşekkür ederim.

Beni bu zamanlara getiren, her zaman ve her koşulda beni destekleyen, sevgilerini bana hissettiren aileme çok teşekkür ediyorum.


